
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ очолив роботу круглого столу,
присвяченого співпраці Руської Православної
Церкви та співвітчизників, які мешкають у країнах
Латинської Америки 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 08.02.2023. 7-8 лютого у Буенос-Айресі відбувся круглий стіл
«Руська Православна Церква та співвітчизники: досвід співробітництва в країнах Латинської
Америки», роботу якого з благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі очолив
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній. 

 До складу московської церковної делегації увійшли також заступник голови ВЗЦЗ протоієрей
Миколай Ліщенюк, секретар ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя протоієрей Сергій Звонарьов та
помічник голови ВЗЦЗ священик Олександр Єршов. 

 Форум організований спільно Міністерством закордонних справ Російської Федерації та Відділом



зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату за підтримки Фонду "Російський світ".
Подібні заходи відбуваються з 2009 року, збираючи кліриків та представників організацій
співвітчизників з різних регіонів світу. Раніше такі зустрічі відбулися у Брюсселі, Буенос-Айресі,
Пекіні, Сан-Франциско, Йоганнесбурзі, Римі, Берліні, Рабаті, Сеулі та Будапешті. 

 На круглий стіл до Буенос-Айресу з'їхалися священнослужителі та миряни Руської Православної
Церкви, представники організацій російських співвітчизників з Аргентини, Бразилії, Колумбії,
Коста-Ріки, Куби, Панами, Парагваю, Перу та Чилі. 

 Перед початком засідання круглого столу митрополит Антоній та єпископ Аргентинський і
Південноамериканський Леонід звершили молебень на початок доброї справи. 

 Відкриваючи роботу круглого столу, митрополит Антоній у своєму виступі зупинився на різних
аспектах взаємодії Руської православної церкви та організацій співвітчизників. За дорученням
Священного Синоду Відділ зовнішніх церковних зв'язків координує діяльність закордонних
парафій та роботу щодо взаємодії зі співвітчизниками, які проживають у далекому зарубіжжі. Тема
співвітчизників перебуває у зоні особливої уваги Робочої групи із взаємодії Руської Православної
Церкви та Міністерства закордонних справ Російської Федерації, яка цього року відзначає
20-річчя своєї діяльності. 

 Голова ВЗЦЗ повідомив, що нинішня зустріч перша після вимушеної трирічної перерви,
спричиненої пандемією нової коронавірусної інфекції, що спричинила, у свою чергу, об'єктивні
обмеження у переміщенні між країнами. «Втішно, що ми відновлюємо традицію саме з
латиноамериканського регіону, де проживає багато вихідців з історичної Росії. Аргентина обрана
не випадково для проведення круглого столу: тут знаходиться найбільша в регіоні діаспора наших
співвітчизників, що склалася з кількох хвиль еміграції, в Буенос-Айресі знаходиться центр єпархій
Московського Патріархату та Руської Православної Церкви Закордоном у Південній Америці. Крім
того, між Росією та Аргентиною налагоджено тісні зв'язки, а дипломатичні відносини двох країн
налічують понад 130 років», – сказав митрополит Антоній. 

 Ієрарх підкреслив, що 2022 рік увійшов в історію вітчизняної діаспори по всьому світу як один із
найдраматичніших періодів, ставши перевіркою на згуртованість співвітчизників: «Здатність
спільно відстоювати історичні цінності нашого народу, незалежно від того, наскільки далеко ми
перебуваємо від Батьківщини, є показником зрілості зарубіжної громади. Саме в такі моменти
формується діаспора, яка пов'язує своїх членів не ґрунтом та місцевим побутом, а культурою,
мовою та вірою предків». 

 За словами митрополита Антонія, «сьогодні як ніколи потрібно зберігати "єдність духу в союзі



миру" (Еф. 4.3) на кожній окремій парафії, і в кожній сім'ї. І така духовна єдність вища за особисті
політичні симпатії та антипатії. Наше завдання двоєдине – збереження духовних зв'язків та
спілкування віруючих різних національностей усередині однієї парафіяльної громади та
використання об'єднуючого потенціалу Церкви для зміцнення громад співвітчизників за кордоном,
незважаючи на всі недружні зовнішні чинники. Вважаю, що образ єдності вірних навколо
євхаристичної Чаші, від якої ми всі причащаємося, має стати взірцем згуртованості і в
повсякденному житті». На переконання голови ВЗЦЗ, «простір наших традицій та культури не слід
штучно обмежувати суто національним началом». 

 «Микола Гоголь, Тарас Шевченко та Григорій Сковорода є таким самим надбанням нашої спільної
цивілізації, як і Олександр Пушкін, і Михайло Лермонтов, і Михайло Ломоносов. Святитель Іоанн
Шанхайський, уродженець Харківської губернії, який закінчив юридичний факультет Харківського
університету, воістину став земним, а згодом і небесним ангелом-покровителем усіх наших
співвітчизників, розділяючи разом з ними тяготи перебування на чужині і духовно опікуючи їх у
Белграді та Шанхії, на філіппінському острові Тубабао та у Брюсселі. Свій життєвий шлях він
закінчив архієпископом Сан-Франциським у Сіетлі, а потім був прославлений у лику святих і в
зарубіжній Церкві, і в Церкві у Вітчизні. Прикладів таких чи схожих доль безліч. Вони навчають нас
самовідданості та вірності обов'язку, взаємодопомозі та творчій праці», – наголосив митрополит
Антоній. 

 У ході пленарного засідання прозвучали виступи Надзвичайного та Повноважного посла
Російської Федерації в Аргентині Д. В. Феоктистова, заступника директора Департаменту по
роботі з співвітчизниками за кордоном Міністерства закордонних справ Росії В. Ю. Митрофанова,
єпископа Аргентинського та Південноамериканського Леоніда, заступника директора
департаменту зв’язків з суб'єктами Російської Федерації, парламентом та громадськими
об'єднаннями К. П. Кожанова, а також доповіді керівника представництва Росспівробітництва в
Аргентині О. А. Муратової на тему «Російський Дім у Буенос-Айресі та Руська Православна
Церква: досвід співробітництва в галузі збереження та популяризації російської культури в
Аргентині», секретаря Аргентинської та Південноамериканської на тему «Робота зі
співвітчизниками на парафіях Аргентинської та Південноамериканської єпархії і, зокрема, у
Буенос-Айресі», голови Координаційної ради організацій російських співвітчизників (КРОРС) в
Аргентині С. В. Ярмолюк на тему «Російська діаспора в Аргентині. Роль КРОРС та його діяльність
у сучасному геополітичному розкладі» та інших учасників зустрічі. 

 Протягом двох днів роботи відбувся плідний обмін думками щодо способів покращення
координації зусиль Церкви, держави та організацій співвітчизників у зміцненні та розвитку
російського зарубіжжя. 



 Завершуючи захід, митрополит Антоній подякував його учасникам за плідну роботу та побажав
допомоги Божої у праці на пастирській ниві, у галузі духовної освіти та турботи про ближніх. 

 Голова ВЗЦЗ вручив керуючому Аргентинською та Південноамериканською єпархією
напрестольні хрести, передані на парафії Аргентини за підтримки Департаменту
зовнішньоекономічних та міжнародних зв'язків Уряду м. Москви. 

 Після закінчення круглого столу відбувся підхід до преси митрополита Антонія. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90030/
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